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Приложение 1 к регистрационной форме участника конкурса

Ф. И. О. участника:       
Компания:       
Дух предпринимательства
Опишите предпринимательские качества претендента, его умение устанавливать высокие стандарты для себя и для бизнеса, демонстрировать стремление к росту и успеху в условиях неопределенности.

Начните свой текст здесь:

     
Приложение 2 к регистрационной форме участника конкурса

Компания
Опишите историю компании претендента, в том числе исходную идею создания бизнеса и стратегии развития, существенные риски при становлении бизнеса, а также значимые препятствия, которые были преодолены претендентом.

Начните свой текст здесь:


     

Приложение 3 к регистрационной форме участника конкурса
Инновации и планы на будущее
Предоставьте информацию о том, насколько эффективно предприниматель применяет творческий подход к разработке новых товаров / услуг, а также проводит инновационные изменения в корпоративной культуре и бизнес-процессах. Укажите, как претендент стимулирует развитие культуры инноваций на предприятии, опишите конкурентные преимущества компании и планы на будущее.  
Начните свой текст здесь:


     
Приложение 4 к регистрационной форме участника конкурса

Влияние компании на рынок, 
расширение деятельности
Опишите влияние бизнеса на рынок и отрасль, в которой работает предприниматель, включая создание рабочих мест, расширение деятельности в регионах, выход на международную арену.
Начните свой текст здесь:


     
Приложение 5 к регистрационной форме участника конкурса

Личность предпринимателя
Опишите, каким образом претендент продвигает культуру корпоративной социальной ответственности в организации, демонстрирует приверженность высоким стандартам профессиональной и личной этики, а также качества производимых товаров / оказываемых услуг, укрепляет репутацию бизнеса, вносит вклад в развитие социальной сферы, обеспечивает позитивное влияние компании на окружающую среду, способствует повышению уровня жизни в стране.
Начните свой текст здесь:
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