ПЕРЕЧЕНЬ УЧАСТНИКОВ  Международного выставочного проекта по
горному делу, металлургии, энергетике и нефтехимии «MinTech - АктобеНефтеХим 2016», 18-19 мая 2016 г. (г.Актобе)

АО «Транснациональная компания «Казхром» (Казахстан, г.Актобе) – это один из мировых лидеров горно-металлургической отрасли, второй в мире производитель ферросплавов по объемам производства и поставок, и первый – по качеству хромовой руды и ферросплавов. «Казхром» - это горно-металлургический кластер полного цикла – начиная от разведки недр, добычи хромовой руды и ее обогащения и заканчивая металлургическим производством по выпуску ферросплавов с высокой добавленной стоимостью. 
Актюбинский рельсобалочный завод (Казахстан, г.Актобе) – это организация производства рельс для строительства высокоскоростных железнодорожных магистралей, а также обеспечение предприятий, высококачественной продукцией, отвечающей мировым стандартам.
[bookmark: _GoBack]Актюбинский завод хромовых соединений (Казахстан, г.Актобе) производитель и экспортер высококачественных хромовых соединений.  
ALFLET Engineering AG(Швейцария) – представляет ведущих производителей оборудования в области токарной, фрезерной, шлифовальной обработки, измерительную технику, проводит технические и коммерческие консультации с отработкой технологии на деталях заказчика, обеспечивает монтаж и наладку, сервисное обслуживание.
АБС ЗЭиМ Автоматизация (Россия, г.Чебоксары) – проектирует и внедряет “под ключ” различные автоматизированные системы управления технологическими процессами, поставляет средства автоматизации для систем промышленной автоматики. 
АСТЕРИАС, ООО (Россия, г.Челябинск) – проведение инжиниринговых услуг для оптимизации фильтровального процесса; изготовление фильтровальных элементов для промышленных фильтров; поставка фильтровального оборудования и запасных частей к фильтр-прессам отечественного и зарубежного производства.
BASF Central Asia LLP (г. Алматы) – BASF в Казахстане представлен направлениями строительной химии, средствами защиты растений, подразделением пенополистирола и полиуретановых систем, горнорудной химии, химикатов для процессов газоочистки.
Best & Alliance Group, TOO (Казахстан, г.Усть-Каменогорск) – одно из крупнейших предприятий геологоразведочного профиля в Восточно-Казахстанском регионе. Полный комплекс геологоразведочных работ, постановка отдельных методов исследований для решения локальных задач недропользования.
СПД «БИРС», ООО (Россия, г.Чебоксары) – производство и поставка трубопроводной арматуры и приводов диаметром от 6 до 600мм и давлений до 16,0МПа. Производит: двухэкцентриковые клапаны поворотных «БИРС» КПБ и шаровых кранов; устройства регулирования потоками сред БИРС®, состоящего из готового комплекта приводной арматуры и средств управления ею. Применяются в энергетической, нефтегазовой, нефтеперерабатывающей и химической отраслях. 
Всероссийский научно-исследовательский институт релестроения с опытным производством (ВНИИР) (Россия, г.Чебоксары) – многофункциональное, научно-техническое и производственное предприятие, выполняющее полный цикл работ от НИОКР до выпуска продукции, а также сервисное обслуживание поставленного оборудования на объектах эксплуатации.
Гермет-Урал, ООО НПП (Россия, г.Нижний Тагил) – производитель  безасбестовых уплотнительных материалов, таких как: набивки, ленты, шнуры, прокладки из  гибкого графитового волокна (ТРГ), углеродного волокно, арамида (кевлара), политетрафторэтилена (тефлона, ПТФЭ) и других составляющих, предназначеных для уплотнения в насосном оборудовании, запорной арматуре, фланцевых соединениях и применяются в любых отраслях промышленности.
Global-Cпецодежда (Казахстан, г.Актобе) – реализация комплексных решений и вопросов охраны труда, связанных с обеспечением спецодежды и СИЗ.
Единая торговая система – Казахстан, ТОО (г.Алматы) – Megadoor AB – производственное предприятие в г.Шеллефтео (Швеция), почти 40 лет разрабатывающее и выпускающее промышленные подъемно-складчатые и ангарные ворота собственной конструкции. Завод входит в корпорацию ASSA ABLOY Entrance Systems, владеющую брендами ASSA ABLOY MEGADOOR и ASSA ABLOY Crawford. 
Завод кольцевых заготовок, ООО (Россия, г.Омск) – производство отливок методом центробежного электрошлакового литья из углеродистых, легированных и высоколегированных сталей и изготовление деталей запорной, запорно-регулирующей арматуры из литых заготовок.
Информационные горные технологии, ООО (Россия, г.Екатеринбург) – разработка, проектирование, производство, внедрение аппаратуры систем технической и технологической безопасности, средств контроля и управления, мониторинга параметров шахтной атмосферы, распределенных информационно-управляющих систем, систем автоматизации, сигнализации и связи для шахт и рудников в т.ч. опасных по газу, пыли и внезапным выбросам.
ИНСТИТУТ ПРОБЛЕМ КОМПЛЕКСНОГО ОСВОЕНИЯ НЕДР ИПКОН, ТОО (Казахстан, г.Караганда) – Услуги: Научные работы в области горного дела, геологии и обогащения полезных ископаемыx. Продукция: Силикатные ампулы IPKON применяются преимущественно как средство анкерного крепления кровли и боковых стен во всех типах шахт и туннелей, где температура горного массива может составлять от -10 до +50°С. Они могут применяться как с пневматическими, так и с гидравлическими анкероустановщиками. Другие области применения: установка анкеров в скальных грунтах; крепление подъемников и подвесных путей; крепление строительных конструкций. Технология ГЕО-ЭМР – прямой метод, позволяющий проводить картографирование и зондирование месторождений нефти, газа, воды, руды, угля и металлов. ГЕО-ЭМР - неразрушающий метод и все исследования выполняются на поверхности без проведения буровых работ.
Компания "INL-Management Group"(Казахстан, г.Актобе) - ведущий дистрибьютор в средней Азии компании Ridge Tool Company (подразделение концерна «Emerson Electric») производителя оборудования под торговой маркой « RIDGID» для монтажа и обслуживания инженерных сетей и прочих коммуникаций. Эксклюзивный дистрибьютор на территории "INL-Management Group""INL-Management Group" в РК по продаже ручного  инструмента промышленного класса производства «UNIOR» (подразделение концерна «UNIOR DD» (Словения). Эксклюзивный дистрибьютор компании SENKO CO, LTD (Южная Корея) производителя персональных газоанализаторов и прочего оборудования для газоанализа. 
Endress+Hauser Instruments International AG (Официальный посетитель) - Группа компаний Endress+Hauser является ведущим поставщиком оборудования, решений и услуг для измерений и автоматизации производственных процессов. Мы предлагаем комплексные решения по измерению расхода, уровня, давления, температуры, анализу, регистрации данных и цифровым коммуникациям в широком спектре отраслей, оптимизации процессов в отношении экономической эффективности, безопасности и защиты окружающей среды.Мы оказываем поддержку в добыче и обработке сырья, поставляя вам надежное измерительное оборудование, решения и услуги, адаптированные к нуждам горно-перерабатывающей, металлургической и цементной отраслей.
Институт «Казсельэнергопроект» (КазСЭП) (Казахстан, г.Алматы) - генеральный проектировщик электроснабжения сельских территорий, городов, райцентров и промышленных потребителей Республики Казахстан и ответственным за разработку региональной технической политики, а также за стратегию формирования и оптимального развития электрических распределительных сетей напряжением 0,38‑500 кВ.
КРОНЕ Инжиниринг (Россия, Самарская обл., пос.Стромилово) – комплекс услуг для производственных процессов с измерением расхода, измерением уровня, давления и температуры, а также решения аналитических задач - от простых до применений приборов в области коммерческого учета. 
MERTA Mineral Processing (Турция, г.Бурса) – оборудование по обогащению руды: сепараторы, вибростол, сушильный стол, вибрационный грохот, установка по обогащению хрома "под ключ" и др.
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РС-Измерения (Россия, г.Челябинск) – техническое сопровождение проектов и последующая комплексная поставка контрольно-измерительных приборов и средств автоматики ведущих российских производителей.
Seiko Epson Corporation (Japan) – всемирно признанный инновационный производитель продуктов для формирования изображения – от печатающих устройств различного формата и мультимедийных 3LCD-проекторов, до микрокомпонентов. 
Два Кей ТОО (Казахстан, г.Алматы) – оказывает профессиональную поддержку недропользователям в развитии проектов по разведке и добыче полезных ископаемых.
ConBelt, ТОО (ConBelt, LLP, г.Караганда) – предоставление комплексных услуг по сервисному обслуживанию конвейерного транспорта, а также выполнению работ по защите оборудования и сооружений от абразивного износа, агрессивных сред и коррозии, на промышленных предприятиях РК и России, официальный представитель ряда Европейских Заводов-Изготовителей: PHOENIX CBS (Германия), ContiTech (Германия), Continental Matador Rubber (Словакия) – конвейерная транспортерная лента (резинотканевая и резинотросовая) для различных отраслей промышленности; NILOS GmbH&Co.KG (Германия) – оборудование, материалы и инструменты для комплексного сервисного обслуживания и монтажа конвейерных лент. ENELEX spol. s.r.o. (Чехия) – оборудование для онлайн измерения качества угля. Flexco GmbH (Германия) – оборудование и инструменты для сервисного обслуживания конвейерных лент. A.W. Chesterton (США) – композитные защитные покрытия, торцевые, механические, полимерные уплотнения и сальниковая набивка. Transroll-CZ, a.s. (Чехия) – конвейерные ролики, роликоопоры, направляющие роликоопоры.
Каспий Плюс, ТОО (Казахстан, г.Актобе) – производство металлоконструкций, крепежных материалов и сетки арматурной сварной для крепления горных выработок и железобетонных конструкций. Выполняет индивидуальные заказы клиента, учитывая технические задания и технические параметры любых сложностей.
Кыштымский электромеханический завод, ЗАО (Россия, г.Кыштым) – производство электромонтажных изделий, низковольтного электрооборудования и арматуры: кронштейны троллейные, тролле держатели, указатели и компенсаторы троллейные, перфорированные полосы, швеллеры металлические, уголки стальные, стойки и полки кабельные.
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Южпромснаб, ТОО (Казахстан, г.Актобе) – строительно-монтажные работы; ж/д, автоперевозки; производство мебели, изделий из металла; производство инертных материалов.
[bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50]Вибромастер, ТОО (Казахстан, г.Актобе) – производитель мелкоштучной бетонной продукции.
МИР НПО (Россия, г.Омск) – разработка, производство, проектирование, внедрение и сервис автоматизированных систем в электрических сетях ресурсодобывающих, промышленных, транспортных и сетевых компаниях.
М и М ПКФ ЛТД, ТОО (Казахстан, г.Астана) – поставка высококачественного оборудования и техники в области металлообработки, строительства и промышленности; предлагает: ленточнопильные отрезные станки, гибочные станки по металлу (Чехия, представительство); ленточнопильные пилорамы для роспуска бревен на доски (представительство завода «Тайга», Новосибирск); широчайшую гамму инструментов от фирм «Bahco» (Швеция),«Snap-On» (США), Beltzer (Германия), «IRIMO» (Испания) (представительство); биметаллические ленточные пилы «Bahco» (представительство); станки для плазменной и газовой резки сварки и пайки металла (Чехия); приборы дистанционного измерения температуры Кельвин; антикоррозионные, цинк и алюминий содержащие полиуретановые лаки и краски, методики «холодного цинкования».
Магазин Профессионального Сантехника (Казахстан, г.Актобе) – оборудования для систем отопления, водоснабжения, канализации и бассейнов: радиаторы, котлы, насосы, горелки, конвекторы, дымоходы, канализация, трубы и фитинги, баки и емкости, инструмент, трапы, обратные клапаны, задвижки, наш ассортимент насчитывается тысячами наименований товаров.
QuantumMax Ltd., ТОО (Казахстан, г.Алматы) – прямые поставки оборудования и инструмента для горняков, геологов, строителей: буровые установки, компрессора, буровой инструмент.
RepSample, ТОО (Казахстан, г.Алматы) – оснащение лабораторий под «ключ» по следующим направлениям: лаборатории пробоподготовки, пробирные и мобильные лаборатории.
 CCS Services – Central Asia, ТОО (Швейцария-Казахстан) – оборудование для химического анализа широкого спектра материалов: Мобильные рентгено-флуоресцентные геологические спектрометры Thermo NITON для геологоразведки, экспрессного полевого химического анализа, контроля качества руды, концентратов, продуктов обогащения руды и металлургического передела – концентраты, хвосты, шлаки, штейны, ферросплавы и многое другое; Портативные и стационарные рентгеновские и оптические спектрометры.
«Сигнал» Энгельское приборостроительное объединение (Россия, г.Энгельс-19) – в состав входят: ООО ЭПО «Сигнал» – приборная и газовая продукция общепромышленного назначения; ООО ЭЗОТ «Сигнал» – газовое отопительное оборудование; ООО «Манометр» – приборы для контроля и управления теплоэнергетическими процессами.
«СЕВ-ЕВРОДРАЙВ» ТОО (Казахстан, г.Алматы) – представительство ведущей компании на мировом рынке электроприводной техники. Идеальный партнер для предприятий по производству машин и оборудования, нуждающихся в приводных системах различного назначения.
Славянский Машиностроительный Завод, ПАО (Украина, г.Славянск) – производитель шахтного, горно-обогатительного, грузоподъемного оборудования, машин для металлургической, коксохимической промышленностей, сталеплавильного и доменного комплексов.
CFT GmbH Compact Filter Technic (Германия-Казахстан) – сухие и мокрые обеспыливатели для горной промышленности и тоннелестроения; вентиляторы главного и местного проветривания фирмы Корфманн; вентиляционные трубы фирмы Шауэнбург; калориферы для нагрева воздуха, подаваемого в шахту; Normlifter - Самоходные рабочие платформы фирмы GTA; машина для расширения тоннелей фирмы GTA; стальные канаты фирмы Тойфельбергер.
SSAB (Швеция-Казахстан) – ведущий поставщик высокопрочной и износостойкой стали: износостойкая листовая сталь Hardox® и высокопрочная конструкционная сталь Strenx® – новый стандарт горячекатаной высокопрочной конструкционной стали с пределом текучести от 600 до 1300 МПа (для труб свыше 700 МПа) и определенных холоднокатаных марок (новое название стального проката, ранее производимого компаниями SSAB и RUUKKI под брендами Domex, Weldox, Optim и Docol).
Специальный Технологический Мониторинг, ООО (Украина, г.Киев) – специализированная дочерняя компания АО «Банкомсвязь», предлагает услуги по разработке, проектированию, внедрению и сопровождению систем автоматизации измерений и контроля для АЭС, ГЭС, ГАЭС, мостов, тоннелей, гидрологических постов и др. объектов повышенной опасности и сложности.
Теплоприбор-Казахстан, ТОО (Казахстан, г.Костанай) – дочерняя компания ОАО «Челябинский завод «Теплоприбор», эксклюзивный представитель группы компаний «Теплоприбор» на территории РК. Производство и поставка КИПиА: датчики температуры, давления, уровня, расхода, одно- и многоканальные регистраторы, функциональное оборудование.
Энергогазприбор, ООО (Россия, г.Нижний Новгород) – продвижение и реализация продукции ООО «НПО САРОВ-ВОЛГОГАЗ» (г.Саров, Нижегородская область), разрабатывающего и изготавливающего оборудование для предприятий топливно-энергетического комплекса. Комплексные решения: АСУ ТП, системы телемеханики, САПР, автоматизированные системы одоризации газа, технической диагностики оборудования и трубопроводов, специализированные системы управления базами данных, комплексы вибродиагностики, тахометрии, измерения температуры. Компоненты систем: датчики контроля вибрации (виброскорости, виброперемещений, осевого сдвига); датчики частоты вращения; датчики температуры (трубы, грунта, жидких, сыпучих и газообразных сред); преобразователи измерительные; калибраторы; указатели уровня жидкости.
Лапп Казахстан, ТОО (Казахстан, г.Астана) – входит в состав всемирной группы Lapp Group, представляет в РК следующую продукцию: LAPP KABEL – кабельно-проводниковая продукция промышленного назначения; ÖLFLEX® - контрольные и соединительные кабели; UNITRONIC® - кабели передачи данных; HITRONIC® - оптоволоконные кабели; ETHERLINE® - компоненты для промышленного Ethernet; EPIC® - промышленные коннекторы прямоугольной и круглой формы; SKINTOP® - кабельные вводы; SILVYN® - системы кабельной прокладки, а также буксируемые кабельные цепи SILVYN® CHAIN из стали и нейлона, которые используются для защиты кабелей при динамичном движении; FLEXIMARK® - системы маркировки кабеля, проводов и компонентов; Camuna Cavi - кабель управления для специального применения (для подключения датчиков и исполнительных механизмов, для монтажа в зонах с экстремальными условиями эксплуатации, с повышенным риском возгорания или взрыва).
Elementum, ТОО (Казахстан, г.Алматы) – поставщик лабораторного и аналитического оборудования, а также расходных материалов ведущих мировых производителей Германии (Memmert,GFL, IKA, Julabo, Huber, Nabertherm, Bochem, BRAND, Duran, Retsch, Fritsch, Hettich, WTW,Hanna, Grant, Nalgene, Simax, Stuart, Kartell, Uvex, Vitlab, Burkle и многие другие), США,  Австрии, России, Белоруссии и др. 
Harbin High-Tech Machinery Int.Co (Китай, г.Харбин) – торгово-производственная компания, производитель различных видов подшипников. 
Холдинг «УНКОМТЕХ»  (Казахстан, г.Астана) – представляет  два производственные предприятия - ОАО «Иркутсккабель» и ОАО «Кирскабель».
[bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK54]Tansu-Kordai (Тансу-Кордай), ТОО (Казахстан, с.Кордай) – огромный опыт в разработке и производстве различного парового, отопительного, водонагревательного и нефтеперерабатывающего оборудования, в том числе: Оборудование для заводов по переработке нефти; Маслогрейные котлы; Паровые котлы, паропроизводительностью от 300 до 20 000 кг/ч на всех видах топлива; Водогрейные котлы на твердом топливе, мощностью от 10 кВт до 700 кВт; Современные водогрейные автоматические котлы, работающие на жидком и газообразном топливе мощностью от 40 кВт до 17 МВт; Электрокотлы, мощностью от 8 до 500 кВт; Электроводонагреватели; Емкости для СУГ; Автоматические горелки, работающие на газе, легком и тяжелом жидком топливе; ТЭНы.
OSMAK RULO MAKINA SAN.VE TIC.LTD.STI (Турция, г.Османие) – специализируется на производстве транспортных лент, а также роликов, барабанов, несущих частей, венца крепи шахтного ствола.
Оренбургский завод промышленного цинкования, ООО (Россия, г.Оренбург) – оснащен современной автоматической линией горячего цинкования фирмы INGENIA GmbH производственной мощностью до 80 000 т в год. Технологические возможности позволяют цинковать: строительные металлоконструкции; опоры линий электропередач; мачты и башни связи дорожные ограждения; крупногабаритные металлоконструкции и многое др., массой до 9 т. Доставка оцинкованных решетчатых опор ЛЭП, стальных многогранных опор ЛЭП, столбов освещения и дорожных ограждений как авто, так и железнодорожным транспортом.
Предприятия группы «Восход» (Казахстан, г.Хромтау) представляют: ТОО «Восход-Oriel» -разработка месторождения хромовых руд «Восход»; ТОО «Восход Хром»- переработка и обогащение хромовой руды;
ТОО «Восход-Трейдинг»-отгрузка и реализация товарной продукции.
ТехАвтоКар (Казахстан, г.Актобе) – продажа и поставка специальной техники ведущих производителей СНГ; разработка и производство спецтехники по Вашим индивидуальным заказам - поставка оригинальных запасных частей со складов и под заказ; постоянное наличие на складах в РК более 50 единиц различной техники; сервис и гарантийное обслуживание.
Инпромсервис (Казахстан, г.Павлодар) – поставка подшипников, инструментов для их монтажа, демонтажа, диагностики и обслуживания, а также пластических смазок, ремней и уплотнений. Партнерские отношения с крупнейшими производителями подшипников в мире – SKF и TIMKEN.
Finsad Group Kazakhstan (г.Актобе) – поставки высококачественных финских запасных частей и расходных материалов для дробильно-сортировочного оборудования, крупногабарит. электр-х и гидравлических экскаваторов и др. горнодобывающей техники и обор-я.
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