Торгово-экономическая миссия предприятий Пензенской области, Российская Федерация 14 сентября 2017 г., г. Караганда
С 14 по 15 сентября 2017 года с деловым визитом в Республику Казахстан прибыла делегация Пензенской области Российской Федерации. Организаторами Торгово-экономической миссии выступили Торгово-промышленная палата Пензенской области и Торговая палата Карагандинской области.
14 сентября 2017 года в Малом Конференц-зале гостиницы «Чайка» состоялись двусторонние встречи с предприятиями Карагандинской области.
Целью визита послужило поиск потенциальных партнеров, установление деловых контактов с предприятиями Карагандинской области, а также обмен опытом.
Делегацию возглавил Первый заместитель председателя Пензенской ТПП, руководитель ЦПЭ-Пензенская область Паршин Владимир Алексеевич.
В состав делегации вошли руководители 4 крупных предприятий Пензенской области.
1. Краснов Андрей Владимирович – менеджер ООО «ТД Холод»;
2. Тишков Сергей Вячеславович – руководитель представительства ООО «Самое вкусное»;
3. Разоренов Юрий Юрьевич – генеральный директор ООО «ВИТ»;
4. Мишалов Дмитрий Александрович – заместитель генерального директора по развитию ООО «МастерПак».
Торгово-экономическая миссия была открыта:
со стороны Карагандинской области – Председатель Правления Торговой палаты Карагандинской области Бексеитова Кундаш Кадыровна;
со стороны Пензенской области – Первый заместитель председателя Пензенской ТПП, руководитель ЦПЭ-Пензенская область Паршин Владимир Алексеевич.
[bookmark: _GoBack]В работе биржи-контактов приняли участие около 25 предприятий Карагандинской области. В том числе, такие компании как ТОО «Айза», ТОО «Тыбыш», ТОО «Возрождение 21 век», ТОО «Малу», ИП «Кобелева», АО «Eurasian Foods», ИП Хлыбов «Сладкая Сказка», ТОО «Свит Трейд 2009», ТОО «RPV-Trade», ТОО «Сания LTD», ТОО «Караганды-Нан», филиал ТОО «Golden Rill Trade» Вода Хрустальная, ТОО «AQUAPOLITEN», АО ИП «Эфес Казахстан», ТОО «Караганда Энергоцентр», ТОО «Bassel Group LLS», ИП Хасенов Д., ТОО «Бидай НАН LTD и Co, ТОО «Акнар ПФ», ТОО «Торговая сеть Вавилон», ТОО «НПР Эргономика».
Во второй половине дня компания ООО «МастерПак» провела индивидуальную встречу с ТОО «Мутлу Гипс», ТОО «Vizavi Company», а компания ООО «Самое вкусное» с ТОО «Common Market Corporation».
