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Польско-Казахстанская Торгово-Промышленная Палата (далее ПКТПП) была создана 17 января 2008года для развития прямых связей между польскими и казахстанскими предпринимателями.
 
Главной задачей Палаты является оказание содействия членам Палаты, заинтересованных в польско-казахстанском сотрудничестве, создание фундамента для взаимных контактов между недавно созданными структурами и учреждениями.

Прежде всего, между торговыми партнерами, компаниями и предпринимателями в Польше 
и Казахстане, представление торговых интересов Членов ПКТПП перед представителями властей Республики Казахстан, также как и предоставление необходимой информации, услуг, консалтинга 
и организации сотрудничества между членами Палаты.

Нашей задачей является также активное участие в развитии торговых отношений между Польшей и Казахстаном, что выражается в облегчении контакта с потенциальными заказчиками,  организации торговых миссий, симпозиумов, учебных семинаров и конференций.
  
Более того, ПКТПП сотрудничает с Посольством Республики Казахстан в Польше, Посольством Республики Польша в РК, торговыми департаментами дипломатических центров, Польской Промышленной Палатой, региональными и отраслевыми Торговыми Палатами Польши и Казахстана.

УСЛУГИ
Польско-Казахстанская Торгово-Промышленная Палата предоставляет услуги наивысшего качества, всегда приспосабливаясь к индивидуальным потребностям компаний. Нашей целью является всесторонняя помощь польским фирмам во входе на казахстанский рынок, как и казахстанским на рынок Польши, а также поддержка в сохранении стабильной позиции компаний и увеличении доходов. Наш опыт и обширная сеть контактов гарантируют компетентное обслуживание и отличные результаты.
· Поиск торговых партнеров
· Экономическая информация касательно сектора деятельности, рапорты, анализ рынка

· Размещение предложения на веб-странице
· Непосредственный контакт – визит в Казахстан  и в Польшу 
· Представление компании на выбранных выставках в Казахстане и Польше
· Консультации, бизнес консалтинг и экономические исследования 
Предложение членским компаниям 

· Связи. Мы передаем Членские Компании под опеку специалистов, задачей которых является обеспечение входа и усиления своей позиции на польском и казахстанском рынке (консалтинг, юридический сервис, рыночные исследования, и т.п.) 

· Информацию. На нашем веб-сайте www.pkihp.pl и в нашем бюро Членским Компаниям предоставляется комплексная экономическая, правовая, финансовая и рыночная информация, а также доступ к базе данных CV и предложениям сотрудничества между польскими и казахстанскими предпринимателями. 
· События. С целью расширения польско-казахстанского сотрудничества Торговая Палата организует туристические и деловые визиты, семинары, тематические встречи, а также принимает участие в выставках. 

· Сотрудничество. Палата сотрудничает с Посольством Республики Казахстан в Польше, торговыми структурами дипломатических представительств, Польской Торговой Палатой, региональными и отраслевыми торговыми палатами. 

· Встречи Членов. Во время проведения общих встреч Члены имеют возможность делиться опытом, полученным на рынках обоих государств, а также оказывают взаимную помощь в разрешении конкретных проблем. 
· Проведение по индивидуальному запросу конкретных секторных миссий, также с возможностью компенсации части её стоимости. 

· Представление предложения Вашей компании среди наших казахстанских партнеров, которыми являются региональные и отраслевые торговые палаты Казахстана. 

· Бесплатное получение необходимой профессиональной информации касательно таких вопросов, как регистрация компании на казахстанском и польском рынке, сертификация продуктов, правила экспорта товаров. 

· Представление интересов Вашей компании в области торговой деятельности органам центральных и региональных властей, а также заграничным и местным организациям. 
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